







Lucrările Adunării Generale a ONU

Intervenția reprezentantului României, Mia Groza

NEW YORK 14 — Trimisul special Agerpres, Nicolae Ionescu transmite: In Comitetul pentru problemele economice si sociale al Adunării Generale a ONU...

proiecte de rezoluție. In primul, prezentat de un grup de 14 state, printre care și România, se cere retragerea tuturor trupelor Statelor Unite...

In Bundestagul de la Bonn Declarația-program prezentată de cancelarul Kiesinger

BONN 14 (Agerpres). — Cancelarul Republicii Federale a Germaniei, Kurt Georg Kiesinger, a prezentat marți in Bundestagul de la Bonn declarația-program...

acordul de la Munchen, realizat sub amenințarea cu forța, nu mai este valabil. Cancelarul vest-german s-a declarat in favoarea dezvoltării relațiilor RFG cu Uniunea Sovietică...

Interviul ministrului sirian al afacerilor externe

ALGER 14 (Agerpres). — Ministrul sirian al afacerilor externe, Ibrahim Makhos, a acordat un interviu agenției „Algerie Presse Service”...

intervenit între noi și „Iraq Petroleum Company”, a declarat Makhos. Referindu-se la întrevederile dintre conducătorii Frontului de Eliberare Națională din Algeria...

ENEZUELA: Suspendarea parțială a garanțiilor constituționale

CARACAS 14 (Agerpres). — Guvernul venezuelean a ordonat marți suspendarea parțială a garanțiilor constituționale. Oficial, aceste măsuri, preconizate mai de mult...

politice de opoziție, deoarece sînt interzise orice fel de întruniri și se introduce cenzura presei. Poliția dispune de puteri depline pentru a reține fără mandat de arestare orice persoană „suspectă”.

Noi acțiuni ale forțelor patriotice sud-vietnameze

SAIGON 14 (Agerpres). — Forțele patriotice sud-vietnameze continuă să inițieze noi acțiuni împotriva trupelor americane și saigoneze. După cum relatează de la Saigon corespondentul agenției France Presse...

litri de uleiuri și peste 15 000 litri de petrol. De asemenea, un militar a fost ucis iar altul grav rănit. In aceeași noapte, la cinci kilometri depărtare un alt grup de patrioți a lansat un atac asupra unei unități guvernamentale amplasate lângă podul Ba Du.

BUDAPESTA: Conferința sindicală mondială pentru problemele relațiilor comerciale și economice internaționale

BUDAPESTA 14 (Agerpres). — Miercuri au început la Budapesta lucrările Conferinței sindicale mondiale pentru problemele dezvoltării relațiilor comerciale și economice internaționale.

catelor din comerțul de stat și cooperarea de consum. După prezentarea unui raport in problemele respective au început dezbaterile.

Santo Domingo Demonstrație de protest împotriva terorii

SANTO DOMINGO 14 (Agerpres). — In capitala Republicii Dominicane a avut loc o mare demonstrație de protest, la care au participat mii de femei și studenți împotriva terorii care domnește in întreaga țară.

quin Balaguer, să pună capăt acțiunilor represive ale poliției față de elementele progresiste. Potrivit știrilor, difuzate de agenția Prensa Latina, împotriva manifestanților au fost mobilizate detașamente ale poliției și armatei.

COLUMBIA Reuniune extraordinară a guvernului

BOGOTA 14 (Agerpres). — Președintele Columbiei, Carlos Lleras Restrepo, a convocat marți o reuniune extraordinară a guvernului, ca urmare a eșecului încercărilor sale de a obține investirea cu puteri excepționale din partea Camerei Deputaților.

Recul economic in comunitatea CECO

LUXEMBURG 14 (Agerpres). — Producția de oțel a Comunității Europene a Cărbunelui și Oțelului a înregistrat in primele 11 luni ale acestui an o scădere de 600 000 tone in raport cu aceeași perioadă a anului trecut.

cu 1,5 milioane tone. Numai Italia a înregistrat o creștere a producției sale de fontă. Raportul dat publicității de Inalta Autoritate a CECO se referă și la producția de cărbune a comunității, care de asemenea, a scăzut considerabil — cu 6,1 la sută.

Confruntare între doi din principalii acuzați în afacerea Ben Barka

PARIS 14 (Agerpres). — Marți a avut loc la Paris o lungă confruntare între doi din principalii acuzați în afacerea Ben Barka — colonelul Ahmed Dlimi, directorul adjunct al siguranței marocane, care s-a predat autorităților franceze la 19 octombrie 1966, și Antoine Lopez, fost agent al serviciilor de contrașpionaj franceze, considerat „omul cheie” in acest proces.

de a fi participat la răpire. Lopez a susținut că in noaptea de 30-31 octombrie 1965 Dlimi s-a aflat timp de patru ore in locuința sa, împreună cu ministrul marocan de interne, Oufkir — ultimul numărându-se, de asemenea, printre acuzați. După această confruntare dintre Dlimi și Lopez, care înainte de răpirea liderului marocan întrețineau relații de prietenie iar astăzi sînt adversari, Dlimi va fi supus unei confruntări cu fostul student, El Mahi, protejatul lui Oufkir.



Concomitent cu hărțuirea neîntreruptă a trupelor americane angajate in operațiuni de mare amploare, unitățile patriotice sud-vietnameze inițiază noi acțiuni ofensive împotriva unor obiective militare americane și saigoneze. In fotografia de mai sus se vede un luptător al forțelor patriotice sud-vietnameze, trăgînd într-un elicopter inamic.

SAIGONUL — o adevărată patrie a hoților și criminalilor

SAIGON 14 (Agerpres). — Saigonul a devenit o adevărată patrie a hoților, criminalilor și prostituțelor. Poliția, de cele mai multe ori, este amestecată in afaceri verzoase, scăpînd complet din mîna controlul asupra multor cartiere rău famate de la periferia orașului. Bursa neagră și traficul de influență au devenit adevărate sinuceri pentru unii oameni, organizații in bande. Acum a devenit binecunoscut așa-numitul grup „Cowboys”, devenit un veritabil flagel.

cunoscut și sub numele de „Cathay”, este patronul recunoscut chiar de oficialități, al unui șarlatan. Inarmați pînă in dinți cu relații in conducerea poliției criminalii saigonezi amintesc celebrii lor înaltași din orașele americane, gangsterii de acum 40 de ani ce acționau sub semnul miterierilor și puterilor oculte al unui Al Capone.

PARIS. — In cadrul unei conferințe de presă (ținute marți la Paris, fostul ministru al afacerilor externe al Marii Britanii, Patrick Gordon Walker, a declarat că jumătate din țările membre ale Pieței comune își exprimă in mod deschis îndoielile în ce privește posibilitatea aderării Angliei la CEE.

turci, soldate cu victime ome-nesti. Aceste incidente au loc in momentul in care Consiliul de Securitate urmează să se pronunțe din nou asupra oportunității prelungirii cu încă șase luni a mandatului forței ONU din insulă, care expiră la 26 decembrie.

producția unui nou automobil care se va numi „Zima”. CALCUTTA. — Greva lucrătorilor din transporturile publice din orașul indian Calcutta a luat noi proporții marți, cînd celor 10 000 de greviști de la tramvaie li s-au alăturat alți 14 000 muncitori de la autobuze. După cum relatează agențiile de presă această acțiune a dus la paralizarea transporturilor in comun in oras. Greviștii revendică majorarea salariilor.

motorizată aparținînd trupelor colonialiste portugheze, care se îndrepta spre regiunea Sanga — Mongo (Cabinda), provocînd inamicului pierderi, se arată in-tr-un comunicat difuzat de reprezentanța din Brazzaville a MPLA. Patrioții angolezi au deschis un puternic foc asupra coloanei portugheze, omorînd opt soldați și rănind alți patru. O mașină militară cu muniții și materiale de luptă a fost, de asemenea, distrusă.

cembrie, la poligonul din Nevada a fost efectuată o explozie nucleară subterană. Aceasta este cea de-a 33-a explozie efectuată in SUA de la începutul anului.

ism economic și de atragere a capitalurilor străine in Brazilia.

Jack Ruby bolnav de cancer

DALLAS 14 (Agerpres). — cadrul unei conferințe de presă nute marți la Dallas, dr. J. Barnett, medicul care îl tratează Jack Ruby la spitalul Parkland, declarat că boala canceroasă, care suferă asasinul lui Lee Harvey Oswald este prea avansată pentru a putea fi tratată printr-o operație chirurgicală sau printr-un tratament radiologic. Singura speranță care a mai rămas, a spus el, e chimio-terapia. Dr. Barnett a afirmat că o tumoră a fost descoperită la Ruby in pleură. Ea este tot canceroasă de aceeași natură cu nodulii limfatici descoperiți simțînd. Mici noduli analogi, a căror natură nu a putut fi identificată, au fost descoperiți de asemenea, in plămîni lui Ruby. Medicul a afirmat că e prea tîrziu ca Ruby să poată vindeca prin operație, cancerul părut in sistemul său limfatic extinzîndu-se in numeroase regiuni ale corpului.

NICOSIA. — Potrivit relațiilor corespondenților de presă din Nicosia, după șase luni de calm relativ, in cursul ultimelor două zile într-o serie de localități cipriote au fost semnalate schimburi de focuri între ciprioții greci și ciprioții

IJEVSK. — Uzina de automobile din Ijevsk (la vest de Ural) a produs zilele acestea primele automobile „Moskvici” care pînă acum erau fabricate numai la Moscova. Pînă la sfîrșitul anului ea va mai produce cîteva sute de asemenea mașini, iar in curînd va pune la punct

BRAZZAVILLE. — Detașamente ale Mișcării populare pentru eliberarea Angolei (MPLA) au atacat o coloană

WASHINGTON. — Comisia pentru energia atomică a SUA a anunțat că, la 13 de-

RIO DE JANEIRO. — Președintele ales al Braziliei, mareșalul Costa e Silva, a părăsit miercuri Rio de Janeiro plecînd într-un tur de trei luni, in mai multe țări vest-europene, in Statele Unite și Asia. In cursul acestui tur, mareșalul va încerca să obțină sprijin pentru o politică de libera-

SAIGONUL — o adevărată patrie a hoților și criminalilor